
ECKKOMBINATION MM-ZE1126 
Bezug Stoff Santos opal, Metallfuß schwarz, 
best. aus: Canapé XL mit Armteil links und 
1,5-Sitzer mit Armteil rechts, Stellmaß ca.  
179 x 248 cm. Bezug: 100% Polyester. Ohne Deko.  
0864000182

1.599.-
Eckkombination

PREISKNALLER

INDIVIDUELLE AUSWAHL
 2 Sitzhärten
 2 Sitzhöhen
 2 Fußvarianten

TIEFTIEF
 PREIS PREIS  

      GARANTIE      GARANTIE
PREIS
 QUALITÄT

BESTE

ZUM KLEINSTEN

*) siehe Rückseite

* 



INTERLIVING SOFA SERIE 4461 ECKKOMBINATION  
Bezug: Leder Evita Hazel, Fuß Metall schwarz matt, bestehend aus: 1x 2-Sitzer 
links, 1x Winkelecke und 1x Sitzer. Stellmaß: ca. 292 x 244 cm. Ohne Dekokissen.   
2935000180 INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE 1)

3.999.-
Interliving Sofa Serie 4461 

*

INTERLIVING SOFA SERIE 4255 ECKKOMBINATION  
Bezug Stoff Mara 9 silber, Fuß Metall schwarz, bestehend aus: 1x Element 2-sitzig  
mit Armteil links, 1x Winkelecke groß und 1x Anstellelement 1-sitzig rechts.  
Stellmaß: ca. 270 x 240 cm, Sitzhöhe: ca. 47 cm. Ohne Dekokissen und Decken. 
2209000680 INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE 1)

2.999.-
Interliving Sofa Serie 4255

*
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BESTE QUALITÄT ZUM   KLEINSTEN PREIS.

1) siehe Rückseite



KUNDENZUFRIEDENHEIT
NOTE

    
   E
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urch permanente Kundenbefragung durch die Service-Inspektor GmbH. 

2024/2025

1,5 PREMIUM 
HANDWERKER

2017

Zertifiziert durch die 

GmbH

4,5/5,0

PREMIUM 
HANDWERKER

2017

Zertifiziert durch die 

GmbH

HERAUSRAGENDER
KUNDEN-SERVICE  
& BESTE BERATUNG

Beratung und Planung
Bei uns beraten Sie Fachleute mit Können, 
Erfahrung und dem richtigen Gespür 
für Ihre Wünsche.

Express-Lieferung
Vorrätige Artikel kaufen und auf Wunsch 
noch am selben Tag geliefert bekommen.

Finanzierung
Zielkauf oder Monatsraten: unsere 
Konditionen sind günstig, unsere Abwicklung 
einfach und schnell.

Kompetenter Kundenservice
Wir sind bei allen Fragen vor, während 
und nach dem Kauf für Sie da – über Jahre hinaus.

Tiefpreis-Garantie*

Erhalten Sie innerhalb von 7 Tagen nach Kauf-
abschluss einen günstigeren Preis bei gleicher 
Leistung, erstatten wir Ihnen die Differenz.

Weitere 
Informationen 
in Ihrem 
Möbelland.

WOHNLANDSCHAFT MM-MP1206 
Bezug Stoff Cyber steel, Metallfuß schwarz, best. aus: Canapé mit Arm-
teil links, 2,5-Sitzer inkl. Sitztiefenverstellung, Spitzecke, 1,5-Sitzer inkl. 
Sitztiefenverstellung und Anstellhocker rechts, Stellmaß ca. 198 x 353 x 
255 cm. Bezug: 100% recyceltes Polyester. Ohne Deko.  1060002780

Perfekt anlehnen 
und genießen: 
Bequeme  
Komfort- 
Kopfstütze. 
Gegen Mehrpreis 

Relaxen: 
Schlaffunktion 
mit echt bezoge-
ner Liegefläche. 
Gegen 
Mehrpreis

je  79.- je 79.- 299.-

Praktische 
Armteil-
verstellung 
Gegen 
Mehrpreis 

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE 1)

2.299.-
Wohnlandschaft MM-MP1206

ECKKOMBINATION MM-MP1201
Bezug Stoff Harry natur, Metallfuß schwarz, best. 
aus: Kombielement links und 3-Sitzer mit Armteil 
rechts. Stellmaß ca. 214 x 300 cm. Bezug: 100% 
Polyester. Ohne Deko.  1060000480

Perfekt anlehnen 
und genießen: 
Bequeme  
Komfort- 
Kopfstütze. 
Gegen Mehrpreis 

Perfekt zum  
Relaxen: Schlaf-
funktion mit 
echt bezogener 
Liegefläche. 
Gegen Mehrpreis

je 99.- je 99.- 299.-

Mehr Sitz- und 
Liegefläche:
Sitztiefen-
verstellung. 
Gegen  
Mehrpreis

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE 1)

1.799.-
Eckkombination MM-MP1201

BESTE QUALITÄT ZUM   KLEINSTEN PREIS.

*)
 s

ie
he

 R
üc

ks
ei

te



ECKKOMBINATION 1385-PROMOTION 
Bezug Longlife Leder nuss mit Kontrastnaht, Metall-
fuß pulverbeschichtet anthrazit, best. aus 2,5-Sitzer 
mit Armteil links und Abschlussrecamiere mit Armteil 
rechts. Inkl. Armteil-, Kopfteil- und Sitztiefenverstel-
lung an allen Elementen. Stellmaß ca. 274 x 175 cm. 
Ohne Zierkissen.   0320011781

Sitztiefenverstellung 
gegen Mehrpreis

Verstellbare Beinauflage 
gegen Mehrpreis

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE 1)

3.799.-
Eckkombination

POLSTER-GARNITUR 4898 
Bezug Leder Longlife canyon,  
best. aus 3-Sitzer und 2-Sitzer.  
Alle Rücken mit Echtlederbezug. 

1.799.-
2-Sitzer

PREISKNALLER

3-SITZER 
Maße ca. B/H/T 205 x 107 x 93 cm,  
ohne Zierkissen   0320005099

2299.-

®

Viele weitere Funktionen lieferbar.  
Gegen Mehrpreis.

Große 
STOFF- 

& LEDER 
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

ECHT
LEDER

Inklusive Kopfteil- und 
Armteilverstellung

2-SITZER
B/H/T ca. 148 x 107 x 93 cm.
0320005080

4

INTERLIVING  
COUCHTISCH SERIE 6224 
obere Platte Klarglas, drehbar, untere  
Platte und Bodenplatte Wildeiche furniert  
mit Schweizer Kante, Säule Wildeiche furniert,  
Metallteile anthrazit-metallic, auf Rollen, Maße B/H/L 
ca. 65 x 36 u.43 x 118  cm. Ohne Deko. 2787000600

Glasplatte drehbar

899.-

4

BESTER KOMFORT ZUM   KLEINSTEN PREIS.

1) siehe Rückseite



Von Montag, 22.09.2025 
bis Mittwoch, 24.09.2025 
während unserer Öffnungszeiten 

Bei uns im Möbelland von  
Montag, 22.09. bis Mittwoch, 24.09.2025

bis zu

590.- 
sparen!

haben Sie die einmalige Gelegenheit, den 
Stressless-Truck live bei uns auf dem 
Möbelland Parkplatz zu erleben. 

Stressless® on Tour!

Stressless® Consul (M) 
inkl. Hocker / Classic 
Gestell Eiche / Leder 
„Batick“ Brown
nur € 1.499* 
statt € 1.869**

Stressless® Mayfair (M) 
inkl. Hocker / Signature  
Gestell Eiche, Chrom /  
Leder „Batick“ Mole
nur € 1.999* 
statt € 3.149**

Stressless® Laurel (L) D350 
niedrig mit Armlehnen / 
Gestell in Mattschwarz / 
Leder „Batick“ Grey
nur € 629* 
statt € 769**

(ohne Autoreturn  
Funktion)

* UVP des Herstellers. ** Ehemalige UVP des Herstellers. Solange der Vorrat reicht, innerhalb von 15 Arbeitstagen verfügbar.

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Balance & Glide System S-M-L

S-M-L

S-M-L

S-M-L

ComfortZones™

ComfortZones™Balance & Glide System

BalanceAdapt™

Stressless® Sunrise (M) inkl. Hocker / Cross Gestell Schwarz,  
Schwarz / Leder „Batick“ Grey nur € 1.999* statt € 3.149**

bis zu

1.150.- 
sparen!

STRESSLESS® ADMIRAL 
ZU VORTELSPREISEN!

GANZ SCHNELL ZUR ENTSPANNUNG

Bis 30.09.2025 
erhalten Sie alle 
Stressless Admiral-
Modelle mit Hocker 
sowie die Stressless 
Admiral Power 
Modelle in vielen 
Farben, Bezugs- 
und Gestellvarian-
ten zu attrktiven 
Vorteilspreisen.

Ab sofort erhalten Sie viele beliebte Stressless® Modelle in besonders attraktiven 
Ausführungen mit sehr kurzer Lieferzeit.

Stressless® Admiral-Modelle 
(M) mit Classic Untergestell, 
inklusive Hocker in Leder 
„Batick“
nur 1.999.- €
statt 2.499.-€

Stressless® Admiral-Modelle 
(M) mit Cross Untergestell, 
inklusive Hocker in Leder 
„Batick“
nur 2.359.- €
statt 2.949.-€

5

Jetzt kommen und alle Vorteile genießen:
	Die neuesten Stressless®-
	 Modelle sehen und testen.

	Hersteller-Beratung, 
   	 direkt vom Profi

	Attraktive  
 	 Sonderangebote im  
     Truck und im Möbelland

	Inklusive persönlichem 
    	Möbelland-Service

5

BESTER KOMFORT ZUM   KLEINSTEN PREIS.



MEGASOFA XL NEW SPIRIT
Bezug Stoff weiß, Kunststofffuß schwarz, inklusive 
4x Wurfkissen, B/H/T ca. 300 x 80 x 140 cm. Bezug:  
100% Polyester   0279002299

Die ideale Ergänzung: Hocker, Bezug 
Stoff weiß, Kunststofffuß schwarz, 
B/H/T ca. 102 x 42 x 66 cm. Bezug: 
100% Polyester.

OTTOMANE NEW SPIRIT
Bezug Stoff weiß, Kunststofffuß schwarz, mit Armlehne 
rechts, inklusive 2x Wurfkissen, B/H/T ca. 185 x 85 x 
100 cm. Bezug: 100% Polyester  0279002204

DREHSESSEL ROCHO
Bezug Stoff weiß, Kunststofffuß 
schwarz, B/H/T ca. 90 x 93 x 94 cm. 
Bezug: 100% Polyester, 
0279002380

HOCKER
Bezug Stoff weiß, Kunststofffuß 
schwarz, B/H/T ca. 64 x 44 x 64 cm. 
0279002399

1.499.-
Megasofa XL

PREISKNALLER

1.199.-
Ottomane

PREISKNALLER

TREND
Bezug

TREND
Bezug

Inklusive
4x Wurfkissen!

Inklusive
2 Kuschelkissen!

COUCHTISCH HALSTOW
Rauchglas gehärtet, Gestell 
schwarz matt, ø/H ca. 80 x 45 cm.    
0778004600

COUCHTISCH 
TIFFY  
Platte Eichenholz-
furnier, Fuß Mango 
massiv weiß. B/H 
ca. 76 x 37 cm.  
0279002501

6

Große 
STOFF- 

& LEDER 
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

299.- 599.-
119.-

279.-

349.-

6

BESTER STILGENUSS ZUM   KLEINSTEN PREIS.

1) siehe Rückseite



ARMLEHNSTUHL 
ACTONA BELLA
Stoff Preston anthrazit, 
100% Polyester,
Gestell Eiche schwarz 
lackiert, B/H/T ca. 
62 x 80 x 59 cm. 
0778010300

ESSTISCH  
ACTONA HEAVEN
Platte Glas, Keramik 
schwarz, Gestell 
Metall schwarz matt 
pulverbeschichtet, 
B/H/T ca. 200 x 75 x 
100 cm. 0778009300

INTERLIVING ESSZIMMER SERIE 5118 - 
ARMLEHNENSTUHL 
Armlehnenstuhl, Bezug Stoff Elegant Wish cham-
pagne bouclé, Gestell Stativ Eisen schwarz fest, 
oder Kufe, Bezug: 100% Polyester. 2506000480

569.-

je 289.-

7

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE 1)

2.299.-
Design-Baumtisch

INTERLIVING ESSZIMMER SERIE 5118 
DESIGN-BAUMTISCH 
Charakter-Eiche massiv geölt, Innen-fuge und 
Außenseite mit Live-Edge-Look, Y-Gestell
Metall schwarz, ca. 180 x 100 cm.  2506000499

je 149.-
Armlehnstuhl

PREISKNALLER

7

BESTER STILGENUSS ZUM   KLEINSTEN PREIS.



APARTMENTZIMMER NOAH
Korpus, Front und Griff Farbe Alpinweiß, Bettgestell mit 
Polsterkopfteil in Lederoptik basalt, Drehtürenschrank mit 
zwei Spiegeltüren und Passepartout.   0604007699

599.-
Verwandlungssofa

PREISKNALLER

VERWANDLUNGSSOFA TINO
Bezug Stoff Cord natur, Holzfuß Eiche hell 
massiv, B/H/T ca. 200 x 90 x 97 cm, Liegeflä-
che ca. 150 x 200 cm, Sitz- und Liegehöhe 
ca. 47 cm, inklusive 2x Armteilkissen und 
Bettkasten. Bezug: 100%Polyester. Ohne 
Zierkissen und Decke. 0774003382

Inklusive 
  2 Armlehnkissen!

DREHTÜRENSCHRANK 
B/H/T ca. 163 x 227 x 59 cm

899.-

BETTGESTELL 
Liegefläche ca. 
140 x 200 cm
0604007680

669.- SCHREIBTISCH 
B/H/T ca.  
130 x 75 x 72 cm

429.-

KOMMODE 
B/H/T ca.  
80 x 122 x 42 cm

549.-

REGAL MIT DREHTÜR 
B/H/T ca. 40 x 162 x 34 cm

je 229.-
TV ELEMENT  
MIT KOMMODE 
B/H/T ca.  
160 x 122 x 42 cm

579.-

1) siehe Rückseite8

TREND
Cord

8

         APARTMENT-LÖSUNGEN
INNOVATIVES WOHNEN MIT MAXIMALEM KOMFORT

BESTE WOHNTRÄUME ZUM   KLEINSTEN PREIS.



INTERLIVING SCHLAFZIMMER SERIE 1034 
Front Glas champagner/Kernholz furniert, Korpus Bianco-Eiche 
Nachbildung, Griff schwarz, Funktions-Drehtürenschrank, 6-trg., 
2 Schübe, Innenfarbton Erle-Nachbildung, B/H/T ca. 300 x 216 x 
58 cm. Futonbett, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, ohne Nachtkon-
solen, Lattenrost, Matratzen und Bettzeug. Nachtkonsolen-Paar, 
1 Auszug, Front Glas champagner, B/H/T ca. 60 x 48 x 43 cm. 
Kombi-Kommode, 1 Tür, 5 Schübe, ca. B/H/T 120 x 86 x 43 cm. 

NACHT- 
KONSOLEN- 
PAAR
309.-

KOMBI- 
KOMMODE

SCHRANKPROGRAMM SINFONIE PLUS in 12  eleganten Ausführungen.  
Die 2-, 3- oder 4-türigen Schranksysteme erhalten Sie in Breiten von  
113-400 cm und Höhen von 200-240 cm. 07210045

KORPUS- / FRONTDEKORE

Artisan 
Eiche

Trentino
Eiche

weiß mocca vulkanSonoma 
Eiche

Buche Sand hellgrau anthrazit

SCHRANK-MASSE IM ÜBERBLICK

Türen Breiten in cm Höhen in cm
200 /222 /240

113 / 150 
----------------------------
167 / 188 / 200 / 225

249 / 280 / 298 
/ 336

373 / 400

Kristall- 
spiegel

Grau- 
spiegel

FRONT: Spiegel

Alpin-
weiß

Sand HellgrauElfen-
bein

Mocca Anthra-
zit

FRONT: Glas

alu- 
farbig

graphitchrom- 
farbig

GRIFF-/ZIERLEISTEN

779.-

1.699.-
Schwebetürenschrank

PREISKNALLER

FUTONBETT 
2821000680

SCHWEBETÜRENSCHRANK 
Korpus Dekor sand, Front Sandglas mit 
Kristallspiegel. B/H/T ca. 298 x 221 x 68 cm
0721004582

Preisbeispiel 
Abbildung 

Drehtüren-
schrank
mit vielen 
Funktionen

9

1279.-

 
2821000699  

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE 1)

2.099.-
Funktions-Drehtürenschrank

9

EIN SCHRANKPROGRAMM, WIE FÜR SIE GEMACHT.

NEUE 
KOLLEKTION

BESTE WOHNTRÄUME ZUM   KLEINSTEN PREIS.



Bester Schlafkomfort - alle Bettvari-
anten sind optional und gegen Mehr-
preis mit Motorverstellung erhältlich. 
Auf Knopfdruck per Kabelschalter, 
Fernbedienung oder via App.

Auf
Knopfdruck

1) siehe Rückseite

POLSTERBETT COMPOSIUM
Bezug Stoff beige, exklusives Kopfteil mit waagerechter 
Steppung, Sockelblende, 2x 7-Zonen Tonnentaschenfe-
derkern-Matratze, 2x Komfort-Federholzrahmen, belüf-
teter Bettkasten, Liegefläche ca. 180 x 200 cm. Bezug: 
67% Viskose, 19% Leinen, 8% Polyester, 6% Baumwolle. 
Ohne Plaid, Bettzeug und Zierkissen.  0611002481  

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE 1)

4.499.-
RUF Polsterbett

Ihr Komfort in der Polsterbett- 
Variante: Klassische Unterfederung 
mit Federholzrahmen und Matratze. 
Wahlweise mit großem oder maxi-
mal großem, belüftetem Stauraum.

MADE IN
GERMANY

GROSSE
FARB-AUSWAHL
Gegen Mehrpreis

STOFF-AUSWAHL
Gegen Mehrpreis

GROSSE

POLSTERBETT COMPOSIUM
Bezug Stoff beige, Sockelblende schwarz, Tonnentaschenfederkern 
Matratze, Federholzrahmen motorisch verstellbar Inkl. Fernbedie-
nung Liegefläche ca. 120 x 200 cm. Ohne Zierkissen. 0611002482  

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE 1)

3.599.-
RUF Polsterbett

Ein Knopf- 
druck genügt!

      Lieblings-
         Wohlfühl- 
       matratze 
     frei wählbar

NACHTKONSOLE
Lack weiß matt, B/H/T ca. 
40 x 53 x 44 cm. Ruf Elevo       
0611001599

379.-
Tradition. Werte. Komfort.

1010

BESTE TOP-MARKEN ZUM   KLEINSTEN PREIS.



Sjöholm – eine Marke, 
die aus großer Leiden-
schaft geboren wurde.
Das streben nach bester Qualität und 
Handwerkskunst – inspiriert und ge-
lehrt von der Natur. Diese Betten sind 
perfekt auf den Menschen und seine 
Natur abgestimmt.

BOXSPRINGBETT SJÖHOLM ENÖ
Bezug Stoff Stone light grey, Fuß Säule Holz schwarz, Kopfteil Enö, ca. H 120 cm, geteilte Box, 
Partnermatratze 7-Zonen 1000 Tonnen-Taschenfederkern, H2/H4, Liegefläche ca. 180 x 200 
cm. Bezug: 100% Polyester, Ohne Dekokissen, Decke und Beistelltisch.  1313000180

Skandinarischer Komfort

BOXSPRINGBETT SJÖHOLM IDÖ 
Bezug Stoff Line graphite, Metallfuß schwarz, Kopfteil Idö, 
ca. H 130 cm, geteilte Box, inklusive Boxhusse und Keder, 
Kombikernmatratze 7-Zonen 1000 Tonnen-Taschenfeder-
kern, H2/H4, Topper Comfort, Liegefläche ca. 180 x 200 
cm. Bezug: 100% Recycled Polypropylen. Ohne Dekokis-
sen, Decke und Beistelltisch.   1313000199

Das Sjöholm-Bett passt sich Ihrem Körper an 
und stützt die Wirbelsäule über ihre gesamte 
Länge, so dass sie in einer möglichst natürlichen 
und gesunden Position entlastet wird.

Praktische Bettbank gegen Mehrpreis.

Neu im Möbelland

Inklusive Topper

11

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE 1)

4.999.-
Boxspringbett Sjöholm Idö

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE 1)

3.299.-
Boxspringbett Sjöholm Enö

ERLEBEN SIE DEN LUXURIÖSEN SJÖHOLM KOMFORT:
6 EXKLUSIVE POLSTERKOPFTEIL-VARIANTEN WÄHLBAR:

Bodö Enö Falkö Farö Idö Stigö

4 EXKLUSIVE BETTBANK-VARIANTEN WÄHLBAR:

Basic Classic Stripe Diamond

11

BESTE TOP-MARKEN ZUM   KLEINSTEN PREIS.



BÜRO-PROGRAMM
kreidegrau matt lackiert/Asteiche. 
Mäusbacher The big system office  
07720044

REGAL 
B/H/T ca. 41 x 215 x 36 cm

REGAL 
B/H/T ca. 41 x 145 x 36 cm

SCHREIBTISCH 
B/H/T ca. 140 x 72 x 70 cm 
0772004480

84.95

System mit vielen Möglichkeiten!

WAND-
BOARDS WÜRFEL

AKTENREGALEROLLLÄDENSCHRÄNKE

TÜREN, 
2ER-SET

REGAL 
B/H/T ca. 81 x 180 x 36 cm,
inkl. 2 Türen, ca. 81 x 109 cm

REGAL 
B/H/T ca. 81 x 109 x 36 cm,
inkl. 2 Türen, ca. 81 x 180 cm

109.-

199.-

159.-

199.- 299.-299.-DREHSTUHL MARIE
Mikrofaser grau, Gestell Metall schwarz, 
höhenverstellbar ca. 76-83 cm, Sitzhöhe ca. 
42-49 cm.  1015003400

DREHSTUHL X-PANDER
Bezug Stoff schwarz, Rücken Netz-
bezug schwarz, Sitz und Armlehnen 
verstellbar.  0754004020

SCHREIBTISCH
Arbeitsplatte und Gestell in Weiß, B/H/T 
ca. 135 x 72-120 x 65 cm.  0310000100

S o f o r t  v e r f ü g b a r .  N u r  s o l a n g e  d e r  V o r r a t  r e i c h t .

CHEFSESSEL FREIBURG 
Bezug schwarz Kunstleder,  
höhenverstellbar, Armlehne  
klappbar.  1015001001  

Mit Wipp- 
Mechanik!
Bis 120 kg.

Höhenverstellbar! 

12

159.-
PREISKNALLER 

Schreibtisch

99.95
PREISKNALLER 

Drehstuhl

12

BESTE ANGEBOTE ZUM   KLEINSTEN PREIS.



KOMMODE 
B/H/T ca. 125 x 123 x 37 cm

SPIEGEL 
ca. 120 x 60 cm

GARDEROBENPANEEL, 
B/H/T ca. 60 x 170 x 10 cm

Dieses attraktive Garderoben-Programm 
begeistert durch seine edlen Lack-Ober- 
flächen und sein modernes Design mit  
vielen wählbaren Elementen. Voss Unica

GARDEROBEN-KOMBINATION 
Front und Korpus Lack fango.  
Voss Unica  0199000500

1  DIELENSCHRANK 
B/H/T ca. 
70 x 192 x 37 cm

GARDEROBEN-
KOMBINATION
Front und Korpus 
Lack grau. Voss Unica 
0199000599  

5  KOMMODE 
B/H/T ca. 100 x 10 x 37 cm

2  GARDEROBENPANEEL 
B/H/T ca. 80 x 109 x 27 cm

3  GARDEROBENBANK 
B/H/T ca. 84 x 44 x 40 cm

4  SITZKISSEN 
Nubukoptik anthrazit, 
B/H/T ca. 80 x 4 x 38 cm. 
Bezug: 100% Polyester

SPIEGEL, 
ca. 96 x 77 cm.

KOMMODEN- 
PROGRAMM  
BONNIE  
Quadratfüße 0772007591
Drahtfüße 0772007590

KOMMODE 
Lack anthrazit matt, 
B/H/T ca. 81 x 87 x 45 cm
0772007517

KOMMODE 
Lack pine green 
matt, B/H/T ca. 
119 x 87 x 45 cm
0772007538

KOMMODE 
Lack kreidegrau 
matt, B/H/T ca. 
119 x 67 x 45 cm
0772007526

KOMMODE 
Lack kreidegrau  
matt, B/H/T ca.  
51 x 47 x 45 cm
0772007524

649.-

299.-
69.-

499.- 749.-

159.-
179.-

899.- 299.-

KOMMODE 
Lack anthrazit  
matt, B/H/T ca.  
81 x 67 x 45 cm
0772007515

169.-

249.-

199.-

199.- Auch mit  
passenden Füßen  
gegen Mehrpreis  

erhältlich!

Moderne Kommoden mit stilvollem Design und raffinierter Funktionalität

13

1
2

4

3

5

99.95
PREISKNALLER 

Kommode

13
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KOMBI- 
KINDERWAGEN 
SALSA 4 AIR 
Kombi-Kinderwagen 
Salsa 4 Air ab Ge-
burt. Farbe Cloud. 
Alles solange Vorrat 
reicht.   0918005443

BABY-REISEBETT 
Reisebett 60 x 120 cm 
inkl. 2 Rollen, Reise-
bettmatratze, Einstieg 
und Tragetasche. 
Farbe grau melliert. 
1265012203

19.95
PREISKNALLER 

1-flammig

ALLES 
ABHOLPREISE. 
NUR SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT!

STRAHLER-SERIE LUCERNO
Metall matt schwarz, Kunststoff Opal

79.99

*UVP des 
  Herstellers

39.95

TISCHLEUCHTE
1flammig

LED-DECKENLEUCHTE
Gebürstet aluminiumfarben, 
Acryl opal. 40W LED/gesamt 3.700 
Lumen/3.000 Kelvin, ø/H ca. 48 x 5,5 
cm.  Globo 48032-40

Strahler-Serie Lucerno: Inkl. GX53 mit 7 Watt/600 Lumen, wechselbar.

79.95
159.95*UVP des 

  HerstellersLED-DECKENLEUCHTE
Gebürstet aluminiumfarben, 
Acryl opal, 1x 50W LED/gesamt 
4.700 Lumen/3.000 Kelvin, 
B/H/L ca. 35 x 5,5 x 73 cm.  
Globo  48034-50

45.-
PREISKNALLER 

Baby-Reisebett

LED-DECKENLEUCHTE
Gebürstet aluminiumfarben, Acryl opal, 1x 
40W LED/gesamt 3.800 Lumen/3.000 Kelvin, 
B/H/L ca. 35 x 5,5 x 63 cm. Globo  48034-40

59.95
119.99*UVP des 

  Herstellers

Diese Leuchten enthalten eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden.

Das richtige Licht. Die günstigsten Preise. Im Möbelland.

39.95
79.99

*UVP des 
  Herstellers

79.95
159.99*UVP des 

  Herstellers

59.95
129.99

*UVP des 
  Herstellers

39.99*UVP des 
  Herstellers

59.95
119.99

*UVP des 
  Herstellers

  Inklusive 
Babywanne, Sportsitz   
     und Organizer!

Inklusive 
Tragetasche!

leichter 
Einstieg

14
 
*Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

599.90
PREISKNALLER 

Kombi-Kinderwagen

79.99

*UVP des 
  Herstellers

899.90

*UVP des 
  Herstellers

Der große Baby-Fachmarkt im Möbelland

14

SCHAURIG SCHÖN    SHOPPEN!HAPPY 
HALLOWEEN

Große Auswahl an 
Halloween-Artikeln  
jetzt in unserer  
Buuuh-tique!



SELTMANN LIDO BLACK LINE 
36-tlg. Set 0369001900

129.-
PREISKNALLER 

36-tlg. Set

INDUK TION

GL A SDECKEL

607.-*UVP des 
  Herstellers

4-TLG. TOPFSET ASTORIA
Cromargan®, Edelstahl 18/10 rostfrei, backofengeeignetes Gehäuse bis zu 
250°C, Deckel bis zu 180°C, breiter Schüttrand, best. aus: Kochtopf Ø ca. 
16 cm, Ø ca. 20 cm und ca. 24 cm, Stielkasserolle Ø ca. 20 cm, 
ohne Deckel.   0444014800

ALLES 
ABHOLPREISE. 
NUR SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT!

IBENA DECKE S’OLIVER  
Größe ca. 150 x 200 cm verschiedene Farben: 
Anthrazit, Wollweiß, Sand. 0794002600 bis -03

je 19.99
PREISKNALLER 

Ibena Decke29.99

*UVP des 
  Herstellers

inkl. 4
  Kaffeebechern

15

99.-
PREISKNALLER 

4-tlg. WMF Topfset

               PFANNE DEVIL
         Cromargan®, Edelstahl 18/10  
    rostfrei, mit keramischer Anti- 
  haftbeschichtung, Ø ca. 24 cm.  

79,99
im Wert von

GRATIS-
ZUGABE

249.-

*UVP des 
  Herstellers

15

SCHAURIG SCHÖN    SHOPPEN!



Auch in den Größen 120/140/
160/180/200/280 x 200 cm erhältlich.

BOXSPRINGBETT FATENA 
Bezug Stoff Pigeon Blue, Holzfüße Buche schwarz, 
best. aus: Kopfteil mit Rechteck-Steppung, 
Obermatratze: 5-Zonen-Tonnentaschenfederkern mit 
Vliesabdeckung, Topper: Komfortschaum 6 cm, mit ab-
nehmbaren und bis 60° waschbarem Bezug, Unterbau: 
Bonellfederkern, Liegefläche ca. 240 x 200 cm. 
Bezug: 100% Polyester.  0914001700

Große 
FARB-

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

NACHTKONSOLE PHÖNIX
Front und Korpus Champagner-
Dekor, B/H/T ca. 40 x 63 x 43 cm. 
0821003499

249.-

Inklusive Topper!

Breite 240 cm

ML25-9.1 · Möbelland Hochtaunus GmbH, Niederstedter Weg 13a-17, 61348 Bad Homburg · Alles nur solange Vorrat reicht. Modell- und Farbabweichungen, Preis- und andere Irrtümer  
vorbehalten. Alle Maße ca.-Angaben. Alle Preise ohne Dekoration. Für Druckfehler keine Haftung! Verfügung nur solange Vorrat reicht. 
*)  Tiefpreis-Garantie  
Erhalten Sie innerhalb von 7 Tagen nach Kaufabschluss einen günstigeren Preis bei gleicher Leistung, erstatten wir Ihnen die Differenz.
1) Inklusive Lieferung und Montage ab einem Einkaufswert von 1799.- € innerhalb unseres Einzugsgebietes.
Gültig bis 04.10.2025
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Möbelland Hochtaunus GmbH
Niederstedter Weg 13a-17
61348 Bad Homburg v.d.H. moebelland.com

Montag bis Freitag: 10.00 – 19.00 Uhr
Samstag: 10.00 – 18.00 Uhr  
Telefon: 06172/1898-200

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE 1)

1.899.-
Boxspringbett

DAS GRÖSSTE BETT
ZUM KLEINSTEN PREIS.



KÜCHEN

Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D *2 Spektrum A bis G

EXPRESS-KÜCHE AUS DEM PROGRAMM CLEAN
Front UV-Lack schwarz supermatt, Korpus anthrazit, Arbeitsplatte 
Steinstruktur schwarz. Ausgestattet mit hochwertigen Elektrogerä-
ten und Einbauspüle. Maße ca. 315+274 cm. Ohne Deko.

SPEZIAL

TOP-GERÄTETECHNIK INKLUSIVE

Elica Glaskeramik-Kochfeld ZML11-90
mit integriertem Dunstabzug (EEK A)*1

Dalbach Backofen BO-02-BL(EEK A)*1

Dalbach Kühl-/Gefrierkombi 
KGK178-E (EEK E)*2 LIEFERUNG, MONTAGE & ANSCHLÜSSE GRATIS 1)

6.499.-
Express-Küche

INKLUSIVE 
GLASKERAMIK-

KOCHFELD
mit integriertem
DUNSTABZUG

Individuell
     planbar!
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Dalbach Kühl-/ 
Gefrierkombi
KGK178-E (EEK E)*2

1), 2), 5) 
Mehr Infos siehe Rückseite.

3), 4) 
Mehr Infos siehe Innenseite.

AUF FREI GEPLANTE KÜCHEN 2)
RABATT
50%

BIS ZU Nur 
für kurze 

Zeit!

GESCHENKT 
3)         4-TLG. TOPF-SET

KOCH-EVENT &  
GEWINNSPIEL 

4)

FINANZIERUNG 
5)

BIS 72 MONATE  
LAUFZEIT.0%

SAMSTAG 
13.09.25 
11.00-16.00 UHR



LIEFERUNG, MONTAGE & ANSCHLÜSSE GRATIS 1)

8.299.-
Nobilia-Küche TOP-GERÄTETECHNIK INKLUSIVE

Dunsthaube LC65KDK60  (EEK A)*1 
Glaskeramik-Kochfeld ET645HE17 
Backofen HB510ABR1 (EEK A)*1 
Kühlschrank KI32LNSE0 (EEK E)*2

Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D  *2 Spektrum A bis G

Individuell
     planbar!

Siemens Kühlschrank 
KI31RNSE0 (EEK E)*2

NOBILIA-LANDHAUSKÜCHE AUS DEM PROGRAMM CASCADA 
Front Lacklaminat steingrau, Korpus steingrau, Nischenverkleidung und Arbeitsplatten 
Master Oak Nachbildung. Mit Glashängeschränken in der Ausführung Feinsatinato Facetten-
schliff. Mit Elektrogeräten von Siemens und Einbauspüle. Maße ca. 230 x 370 cm. Ohne Deko. 

NOBILIA-KÜCHE AUS DEM PROGRAMM FLASH 
Front-Kombi aus Lacklaminat schiefergrau Hochglanz und Eiche Montreal Nachbildung, 
Arbeitsplatte Eiche Montreal Nachbildung. Mit Elektrogeräten von AEG und Einbau-
spüle. Maße ca. 295 x 305 cm. Ohne Deko. 

LIEFERUNG, MONTAGE & ANSCHLÜSSE GRATIS 1)

5.899.-
Nobilia-Küche TOP-GERÄTETECHNIK INKLUSIVE

Dunstabzugshaube DBB3951M  (EEK A)*1 
Glaskeramik-Kochfeld HD6460K 
Einbau-Backofen BD31M (EEK A)*1 
Kühlschrank NSK5O88ES (EEK E)*2

AEG Kühlschrank 
NSK5O88ES (EEK E)*2

Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D  *2 Spektrum A bis G

UNSERE ABSOLUTEN 
TOP-MARKEN!



NOBILIA-KÜCHE AUS DEM  
PROGRAMM LASER 
Front und Korpus seidengrau, Arbeitsplatten 
und Ansetztisch in Marmor Venato Bianco 
Nachbildung. Mit Airforce-Inselhaube und 
Elektrogeräten von Laurus sowie Einbauspüle. 
Maße ca. 420 + 120 cm (+ 120 cm Ansetztisch). 
Ohne Deko. 

LIEFERUNG, MONTAGE & ANSCHLÜSSE GRATIS 1)

4.899.-
Nobilia-Küche

TOP-GERÄTETECHNIK INKLUSIVE

Airfoce Inselhaube F181BK (EEK B)*1

Glaskeramik-Kochfeld LCA600ZKB 
Einbau-Backofen LEB3 (EEK A)*1 
Kühl-/Gefrierkombi LKG178ENF (EEK E)*2

Laurus Kühl-/ 
Gefrierkombi  
LKG178ENF (EEK E)*2

LIEFERUNG, MONTAGE & ANSCHLÜSSE GRATIS 1)

4.199.-
Nobilia-Küche

NOBILIA-EINBAUKÜCHE AUS DEM  
PROGRAMM STRUCTURA
Front und Korpus Eiche sierra Nachbildung, Arbeits-
platte und Ansetztisch Schwarzbeton Nachbildung. 
Mit Elektrogeräten von AEG und Einbauspüle.  
Maße ca. 120 + 360 cm. Ohne Deko. 

AEG Kühlschrank  
SKB388F1AS (EEK F)*2

TOP-GERÄTETECHNIK INKLUSIVE

Dunsthaube DBB3651M (EEK C)*1 
Glaskeramik-Kochfeld HD6460K 
Backofen BD320 (EEK A)*1 
Kühlschrank SKB388F1AS (EEK F)*2Energieeffizienzklasse (EEK)  

*1 Spektrum A+++ bis D  *2 Spektrum A bis G

Energieeffizienzklasse (EEK)  
*1 Spektrum A+++ bis D  *2 Spektrum A bis G

Individuell
     planbar!

Individuell
     planbar!

4-TLG. TOPFSET 

Set M, Edelstahl,  

bestehend aus:  

Stielkasserole 

und Ø ca. 18, 20, 

24 cm Braten-

topf, im Wert  

von UVP* 

209,95€

GESCHENKT 
3)

       4-TLG.  
TOPF-SET

1), 2), 3), 4), 5): Mehr Infos siehe Rückseite

*Unverbindliche Preisempfehlung

SAMSTAG – 11.00-16.00 UHR 

13.09.25

Sehen sie AEG-Küchengeräte  

in Aktion!

 

Gewinnen Sie 

eines der 
5 abbgebildeten 

AEG-Geräte.

KOCH-
EVENT 

GEWINNSPIEL4)

AUF FREI GEPLANTE KÜCHEN 2)
RABATT
50%

BIS ZU

Nur 
für kurze 

Zeit!

FINANZIERUNG 
5)

BIS 72 MONATE LAUFZEIT.0%

Jetzt Beratungs- 
Termin sichern!

Gleich 
QR-Code 
scannen,  
Termin ver-
einbaren &  
Angebote 
sichern!
Oder:

06172/1898 - 333

Ihre perfekte Küche finden Sie  
bei uns im Möbelland!UNSERE ABSOLUTEN 

TOP-MARKEN!



Möbelland Hochtaunus GmbH
Niederstedter Weg 13a-17
61348 Bad Homburg v.d.H. moebelland.com

Montag bis Freitag: 10.00 – 19.00 Uhr
Samstag: 10.00 – 18.00 Uhr  
Telefon: 06172/1898-200
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ML25-9.1 · Möbelland Hochtaunus GmbH, Niederstedter Weg 13a-17, 61348 Bad Homburg · Alles nur solange Vorrat reicht. Nicht gültig im Teppichland und im Online-Shop. Modell- und Farbab-
weichungen, Preis- und andere Irrtümer vorbehalten. Alle Maße ca.-Angaben. Alle Preise ohne Dekoration. Für Druckfehler keine Haftung! Verfügung nur solange Vorrat reicht. 
Von den Aktionen ausgenommen sind Artikel, die in unseren aktuellen Prospekten, Anzeigen und Mailings beworben werden. Nicht mit anderen Aktionen und Gutscheinen kombinierbar, keine 
Barauszahlung. Vorteile sind nicht anrechenbar auf bestehende Kaufverträge, reduzierte Artikel, Sonderpreise, Dauertiefpreise und Preisknaller. Nicht gültig im Teppichland und im Online-Shop. 
Gültig bis 04.10.2025.

1) Lieferung, Montage & Anschlüsse: Bei Küchen-Neukauf: Ab 4.000.- € Einkaufswert inklusive Lieferung innerhalb unseres Einzugsgebietes und Montage sowie Anschlüsse  
ab fertigen Installationen. 
2) 50% Rabatt: Gilt nur auf Küchen-Neuaufträge/Neuplanungen, nur auf Holzteile. Ausgenommen Küchenblöcke, Granit, E-Geräte sowie die Marken Liebherr, Electrolux, Siemens, AEG, Miele, 
Quooker und Bora.
3) Topfset: Ab einem Küchen-Einkaufswert von 4.000.- € erhalten Sie ein 4-tlg. Topfset im Wert von 209,95 € (Unverbindliche Preisempfehlung) zu Ihrem Kauf gratis dazu.
4) Gewinnspiel: Einzelheiten zur Gewinnspielteilnahme, zu den Gewinnen und in den Teilnahmebedingungen erfahren Sie im Möbelland oder unter: moebelland.com
5) 0% Finanzierung: Finanzierung gilt nur für freigeplante Küchen ab einem Einkaufswert über 1.500.- €. Bei Küchen mit einer Laufzeit bis zu 72 Monaten. Der Barzahlungspreis entspricht dem 
Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins ab 0,00% p.a. bei einer Laufzeit von 12-72 Monaten & 30% Anzahlung, z.B.: 3.000.- €, Anzahlung 
900,- € und 24x 87,50 €. Partner ist die CRONBANK AG, Hans-Strothoff-Platz 1, 63303 Dreieich. Bonität vorausgesetzt. 

KÜCHEN
SPEZIAL

Laurus  
Kühlschrank
LKG88E (EEK E)*2

IHR MÖBELLAND ABHOLPREIS

2.999.-
Nobilia-Einbauküche

Energieeffizienzklasse (EEK)  
*1 Spektrum A+++ bis D  
*2 Spektrum A bis G

TOP-GERÄTETECHNIK INKLUSIVE

Wandhaube WISE60BK (EEK B)*1

Glaskeramik-Kochfeld LCA600
Einbau-Backofen LEB3 (EEK A)*1

Kühlschrank LKG88E (EEK E)*2

Individuell
     planbar!NOBILIA-EINBAUKÜCHE 

aus dem Programm Laser, Front weiß, Demischrank, 
Ansetztisch und Arbeitsplatte Eiche Havanna Nach-
bildung. Mit hochwertigen Elektrogeräten und Einbau-
spüle. Maße ca. 120 + 150 x 270 cm. Ohne Deko.

AUF FREI GEPLANTE KÜCHEN 2)
RABATT
50%

BIS ZU
Nur 

für kurze 
Zeit!

GESCHENKT 
3)         4-TLG. TOPF-SET

KOCH-EVENT &  
GEWINNSPIEL 

4)

FINANZIERUNG 
5)

BIS 72 MONATE  
LAUFZEIT.0%

SAMSTAG 
13.09.25 
11.00-16.00 UHR
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